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1 Hast Du das Gefühl von der ÖH ausreichend mit 
Informationen versorgt zu werden? 

 

 

2 Wie würdest Du die Informationsversorgung durch Lehrende 
beurteilen? 

 

  

93%

7%

Ja Nein

39%

52%

9%

Gut Verbesserungswürdig Schlecht
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3 Wie würdest Du das benötigte technische Know-How der 
ProfessorInnen beurteilen? 

 

 

4 Stehen ProfessorInnen für Rückfragen zur Verfügung? 

 

  

11%

43%

37%

9%

Sehr gut Gut Verbesserungswürdig Zu wenig Know-How für die Fernlehre

25%

66%

9%

Ja, alle Ja, die meisten Nur vereinzelt Nein
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5 Wie beurteilst Du die Qualität der E-Learning-
Veranstaltungen im Vergleich zu anderen Hochschulen? 

 

 

6 Wurden Deine Vorlesungen an die Fernlehre angepasst? 
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7 Welche Vorlesungsmodi wurden bei Dir schon angewendet? 

 

 

 

8 Welcher Vorlesungsmodus ist Deiner Meinung nach am 
besten für die Fernlehre geeignet?  
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sonstiges
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Vorlesungsmonolog Vorlesungsmonolog und häufige Chatanwendung

Tonhinterlegte Folien Folien lernen ohne Professor
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9 Welche Medien werden oder wurden in Deinem Studiengang 
für die Lehre verwendet?  

 

 

 

9.1 Nennungen unter sonstige Medien: 
• BigBlueButton 
• Mail 
• Facetime 
• zoom  
• Jitisy 
• Mail 
• BlueDot 

 

  

93%

6%

0%

59%

25%
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Microsoft Teams
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sonstiges



 

Seite 7 von 13 

10 Gab oder gibt es Probleme mit Microsoft Teams? 

 

 

11 Wie empfindest du den Aufwand durch die Fernlehre 

 

 

23%

77%

Ja Nein

70%

22%

8%

Mehr Aufwand als bei normalem FH-Betrieb Kein Mehraufwand durch die Fernlehre

Weiß nicht
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12 Hast Du das Gefühl, dass durch die Fernlehre Vor- oder 
Nachteile in Deinem Studium entstanden sind? 

 

13 Wie würdest Du die Fernlehre in Bezug auf den 
Vorlesungstyp "Übung" beurteilen? 
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14%

39%
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Kein Mehraufwand Wenig Mehraufwand Viel Mehraufwand
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14 Sind in der Fernlehre beim Vorlesungstyp "Übung" Probleme 
aufgetreten? 

 

15 Wie würdest Du die Unterstützung der Professoren in 
Sprachenfächern beurteilen? 

 

 

 

23%

63%

14%

Keine Probleme Wenig Probleme Viele Probleme
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16 Hast Du bereits Klausurerfahrung in der Fernlehre 
gesammelt? 

 

 

17 Wie würdest Du das Vorgehen bei Prüfungen in der 
Fernlehre beurteilen? 

 

  

3%

97%

Ja Nein
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18 Was fehlt Dir am meisten bei den E-Learning-
Veranstaltungen? 

 

 

19 Empfindest Du bei Gruppenarbeiten einen entstandenen 
Mehraufwand durch die Fernlehre? 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kontakt mit den anderen StudienkollegInnen

Lerngruppen

Studentische Feste od. Aktivitäten

sonstiges

15%

52%

33%

Kein Mehraufwand Geringer Mehraufwand Viel Mehraufwand
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20 Wie viele Fächer verschieben sich bei Dir aufgrund der 
momentanen Situation auf das Herbstsemester 2020/21? 

 

21 Wie würdest du den Informationsfluss bezüglich Deines 
bevorstehenden Auslandssemesters beurteilen? 

 

 

83%

11%

6%

Kein Fach 1 Fach mehrere Fächer

19%

43%

38%

Gut Ausreichend Schlecht
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22 Wie würdest du einer Verschiebung Deines  
(Pflicht-)Auslandssemesters auf das Sommersemesters 
2021 gegenüberstehen? 

 

9%

29%

62%

Gut Schlecht Weiß nicht
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